

---

## **В Новосибирске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции**

Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации 24 ноября 2011 года возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с использованием специальных средств).

Установлено, что 5 ноября 2011 года с 8 до 9 часов местного времени полицейский Томского линейного отдела МВД России, находясь на службе по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории парка технического обслуживания станции Томск-2, обнаружил между 19 и 20 путями пожилую женщину, находящуюся в беспомощном состоянии, и явно превышая пределы своих должностных полномочий, не менее двух раз применил в отношении потерпевшей специальное средство – электрошоковое устройство.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627871>